

Gniezno, 22 kwietnia 2025 r.

INFORMACJA

dla wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego

PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

„Zakup gazu ziemnego dla obiektów Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o.”

Odpowiedź na zapytanie, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 22 kwietnia 2025 r.

Postępowanie przetargowe jest prowadzone przez Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. z siedzibą w Gnieźnie przy ul. Staszica 13 w sposób zgodny z Warunkami Zamówienia z dnia 14.04.2025 r.

Do Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. wpłynęło zapytanie o następującej treści:

1. W związku ze zmianą systemu rozliczeń czy wyrażają Państwo zgodę na rozliczenie w grupie taryfowej od W-1 do W-3 na podstawie danych odczytowych przekazanych przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy, tak aby okres rozliczeniowy wynosił 1 miesiąc? Informujemy, że Zamawiający może podawać odczyty poprzez podanie odczytu SMSem, emailiem lub podając odczyt na dedykowanym portalu. Wykonawca wyjaśnia, iż w Państwa przypadku dotyczy to 1 punktu poboru.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody.

2. W przypadku braku zgody na powyższy sposób rozliczenia, czy wyrażają Państwo zgodę na rozliczenie miesięczne na podstawie faktury wystawionej w oparciu o szacunkowe zużycie dla grup taryfowych od W-1 do W-3?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę.

3. Wykonawca ponownie wnioskuje o udostępnienie Załącznika Nr 2 (Oświadczenie) w wersji edytowalnej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że plik w wersji edytowalnej zostanie załączony

Prezes Zarządu

Jarosław Grobelny